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Název projektu:    Kladenský majáles 2025 
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Řešitel projektu:    Bc. Miroslav Vrána 
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Nevyčerpané finanční prostředky 
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Zhodnocení dosažených výsledků: 
 
Kladenský Majáles 2025 byl již 15. ročníkem studentského majálesu na Kladně. Do pořádání 
akce se zapojilo velké množství studentů z FBMI ČVUT nejen z Kladna ale i okolí. Program 
se podařilo sestavit tak, že mohl nabídnout: široké veřejnosti známé kapely; atraktivní 
doprovodný program se studentskými a dětskými vystoupeními; studentské kapely; zábavné 
aktivity pro děti; občerstvení v podobě stánků s jídlem a pitím. Kvůli velké nepřízni počasí se 
akce zúčastnil menší počet lidí, než jsme očekávali. Návštěvnost se pohybovala kolem 1000 
lidí, ale jedná se o pouhý odhad, protože vstup do areálu byl otevřen všem, vstupné se neplatilo 
a ani nebyla potřeba žádná registrace. 
 
Kladenský Majáles se znovu uskutečnil v areálu bývalých kasáren, před budovou Fakulty 
biomedicínského inženýrství ČVUT, ale vzhledem k pokračující rekonstrukci části areálu byl 
prostor pro návštěvníky opět zmenšen.  
 
Řadu pětice vystupujících kapel zahájila ve 14:00 jihočeská folková formace Cihelna se svými 
melodickými skladbami. Na ní navázala se svými elektrickými kytarami kapela Propadleek, a 
poté následovalo vystoupení kladenského rodáka Jaryho Taubera. Hudební program po západu 
slunce patřil kapelám Swaffelen – drsné stálici Kladenského majálesu a KSH. Vystoupení 
uvedených kapel byla prokládána bohatým doprovodným programem. Nechyběla již tradičně 
velmi inkluzivní volba krále a královny Kladenského majálesu a pro děti a mladistvé bylo 
k dispozici zdarma malování na obličej s našimi originálními šablonami. Na akci se představila 
i fakultní sanitka s moderním zdravotnickým přístrojovým vybavením a Sbor dobrovolných 
hasičů z Hřebče se svými vozidly – letištním a zásahovým speciálem. Největší úspěch měly 
majálesové svatby, při nichž nechyběla svatební brána, kněz s originálním proslovem a oddací 
list. Pravý studentský majáles dává také příležitost studentským a dětským vystoupením. Letos 
se nám předvedly například taneční skupiny HES ROCK a KLEPETO. Pro děti i jejich rodiče 
byla vystoupení velkým zážitkem. 



 
Kapely i široké spektrum návštěvníků v čele se studenty, ale i celými rodinami s dětmi, si akci 
velice pochvalovali a po dlouhé zimě i přes vytrvalý déšť s radostí uvítali pohodovou venkovní 
akci. Akcí se nám, jakožto studentům a přátelům ČVUT, povedlo přispět do kulturního a 
sociálního života Města Kladna i širokého okolí a zároveň s tím i rozšířit povědomí o ČVUT a 
o Fondu studentských projektů mezi širokou veřejnost. Velice si příspěvku z Fondu 
studentských projektů ceníme. Bez příspěvku by akci bylo jen stěží možné uskutečnit.  
 
Povinné přílohy vyúčtování: 
 Příloha č. 1 - Propagační materiály akce (FSP)  
 
 
 
V Praze dne 23. 09. 2025                 …………………………………… 

Miroslav Vrána - řešitel 



Příloha č. 1: Propagační materiály akce 
 

1. Tiskové materiály zveřejňované během propagace akce na sociálních sítích. 
 

 
 

 
  



2. Logo FSP na tiskových materiálech vyvěšovaných v rámci propagace akce ve veřejném 
prostoru. 

 

 
 

 
 
 

3. Zmínky FSP jako sponzora moderátory v průběhu akce.  


